

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе Лукашевой Ольге Владимировне, представившей
диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на
тему «Репродуктивное здоровье девочек-подростков на региональном уровне:
современное состояние и пути сохранения» по специальностям

3.1.4 Акушерство и гинекология

3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медицинско-социальная экспертиза

Лукашева Ольга Владимировна в 2016 году окончила Ижевскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело».

С 2017 года работает в ГБУЗ НСО «Центр охраны репродуктивного здоровья подростков «Ювентус» (с 2022 года – в составе ГБУЗ НСО «Клинический центр охраны здоровья семьи и репродукции») врачом акушером-гинекологом. Ведет прием детей и подростков, занимается консультативной, лечебной и профилактической работой. В апреле 2023 года решением аттестационной комиссии министерства здравоохранения Новосибирской области Лукашевой О.В. присвоена вторая квалификационная категория по специальности «акушерство и гинекология».

С 2019 по 2023 гг. проходила обучение в аспирантуре ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России по направлению подготовки 32.06.01 «Медико-профилактическое дело». В период обучения в аспирантуре занималась педагогической, научной и исследовательской деятельностью, принимала участие в организации и работе конференций.

За время клинической и научной работы Лукашева О.В. проявила себя как высоко квалифицированный специалист, соблюдающий принципы врачебной этики и деонтологии, владеющий профессиональными

компетенциями, знаниями и умениями в области акушерства и гинекологии в целом, а также гинекологии детского и подросткового возраста, в частности.

Регулярное и непрерывное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Лукашеву О.В. как перспективного исследователя, сумевшего провести большую работу по теме «Репродуктивное здоровье девочек-подростков на региональном уровне: современное состояние и пути сохранения» с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, формированием нового метода профилактики развития гинекологических заболеваний и сохранения репродуктивного здоровья девочек-подростков.

Результаты диссертационной работы Лукашевой О.В. изложены в виде устных выступлений на международных и всероссийских конференциях, научных публикаций в журналах перечня ВАК. Лукашевой О.В. опубликовано 9 научных работ, в том числе получено свидетельство о регистрации 1 базы данных. В публикациях изложены все основные положения, результаты и выводы диссертационного исследования.

Диссертационная работа Лукашевой О.В. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук является законченным исследованием, имеющим большую научную и практическую значимость, положения, выдвинутые автором, соответствуют поставленным задачам и цели.

Научный руководитель:

Профессор кафедры акушерства и гинекологии
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России

д-р. мед. наук, доцент
01 октября 2024 г.

К.Ю. Макаров



630091, г. Новосибирск, Красный проспект, 52
тел.: +7(913)9091122
e-mail: fdpngma@mail.ru